

ТЕАТР—ЮНЫМ

Праздник закрытия 7-й Всероссийской недели «Театр и дети» в Новосибирском театре музыкальной комедии совпал с примечательным событием. В этот день герои так полюбившегося не только детям, но и взрослым музыкального представления «Временские музыканты» вышли на сцену в сотый раз. И вновь, как и в девяносто девяти предыдущих спектаклях, их встретили восторженные детские глаза, горячее участие, с которым юная аудитория переживает приключения Трубадура и его верных друзей.

Успех спектаклю обеспечивают и веселая, остроумная пьеса В. Ливанова и Ю. Эйтина, и давно полюбившаяся музыка композитора Г. Гладкова. Но, конечно, главное, что подкупает начинающих ценителей театрального искусства — это заразительная увлеченность, с которой играют все исполнители

спектакля, атмосфера сказочности, доброты и юмора, царящая на сцене и захватывающая весь зрительный зал.

Коллективом театра немало сделано для юных театралов, которые пришли в гости к своим любимым героям в дни недели «Театр и дети». Уже с порога они попадали в обстановку приподнятой праздничности, необычности всего происходящего. Звучали популярные мелодии из детских спектаклей и кинофильмов, в фойе кружились веселые хороводы. Здесь же можно было приобрести забавные игрушки, сувениры, новые грампластинки. Даже обычная театральная программка заключала в себе маленький сюрприз — вкладыши со стихотворным приветствием от имени артистов театра. Все, начиная от самых маленьких и до пяти—шестилет-

сников, могли найти для себя что-то привлекательное.

А вечером театр заполняли старшеклассники, учащиеся техникумов, училищ профтехобразования. Для них были показаны лучшие спектакли из репертуара театра.

В рамках недели «Театр и дети» состоялся ряд творческих встреч артистов театра со школьниками. Ребята из 4-й 29-й, 43-й школ, ДК «Прогресс» с удовольствием воспользовались возможностью побеседовать с артистами, задать вопросы. Приятным событием для малышей из Толмачева стал приезд артистов театра к ним домой, в ДК «Крылья Сибири». Здесь дважды был показан спектакль «Сокровище Бразилии» И. Ипатова.

Всего за время недели «Театр и дети» артисты Новосибирского театра музыкальной комедии порадовали своим жизнерадостным искусством более 10 тысяч школьников.

В. ЗИМНН.